

Atelierul de lucru 5.1 "Roluri și responsabilități în procesele de exercitare a controlului și a definirii neconformităților în managementul calității"



În data de 1 iulie 2010, Agenția pentru Dezvoltare Regională a Regiunii de Dezvoltare Sud-Est a organizat la Brăila, Stațiunea Lacu Sărat, Brăila, atelierul de lucru A5.1 „Roluri și responsabilități în procesele de exercitare a controlului și a definirii neconformităților în managementul calității”.

Pentru organizarea prezentului eveniment, ADRSE a colaborat cu partenerul transnațional, Confcommercio Verona în vederea

selectării experților formatori. Temele atelierului de lucru au fost abordate în mod interactiv de către cei doi experți formatori: domnul Alexandru-Gabriel Radu, având experiența în calitatea sa de coordonator a al activității grupurilor de lucru din cadrul Consorțiului Regional Centru și domnul Sergio Rosato, expert implicat în elaborarea documentelor de planificare strategică la nivelul Regiunii Veneto, fiind director al Observatorului regional privind piața muncii, Veneto Lavoro și Consilier al Ministerului Muncii din Italia privind educația, formarea profesională și piața muncii.

Experții au abordat următoarele teme: managementul calității cu definirea de termeni specifici, definirea neconformităților în procesul de planificare strategică, exercitarea controlului pentru înlăturarea neconformităților, măsurile anti-criză privind învățământul și piața muncii din Regiunea Veneto.

Au fost realizate exerciții de actualizare a documentelor de planificare regională: analiza pieței muncii, analiza contextului demografic, economic și social și a contextului politicilor



regionale relevante pentru dezvoltarea resurselor umane, analiza educației și a formării profesionale, contribuția învățământului universitar la dezvoltarea regională, coordonarea metodologică și operativă a actualizării documentelor strategice.

În urma exercițiilor efectuate, domnul Alexandru-Gabriel Radu a analizat împreună cu membrii grupului-țintă o serie de aspecte, la care participanții vor reflecta în perioada pregătitoare următorului atelier de lucru, care va fi coordonat de domnul Florin Gheorghe Mărginean.